
 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 25.10.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС  кажњава ФК ''СИНЂЕЛИЋ'' новчаном казном у 
износу од 10.000 динара због неспортског понашања и искључења шефа стручног 
штаба Ћулум Милана - неспортско понашање, увредљиве речи упућене главном 
судији. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 11 колу кажњавају се: 
   ФК ''ПКБ'' – 20.000 динара (пет опомена – поновљен прекршај трећи пут) 
  ФК ''ТЕЛЕОПТИК'' – 10.000 динара (пет опомена) 
 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 23.10.2023. године. 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Макић Лазар, члан ФК ''НАПРЕДАК'' (М) са 1 (једном) утакмицом забране играња по 
члану 54 и 22 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 11 колу кажњава се ФК ''КОМГРАП'' новчаном 
казном у износу од 7.000 динара – пет опомена (поновљен прекршај). 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС на утакмици 11 кола БСК – ЗУЦЕ 2019 кажњава се ФК 
''БСК'' новчаном казном у износу од 25.000 динара – слаба организација утакмице 
(недовољан број редара, пријава против комесара за безбедност, неинсталиран семафор). 
 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 
-Седница одржана 24.10.2023.године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Тодовић Александар, члан ФК ''ЦРВЕНА ЗВЕЗДА КОНАТИЦЕ'' са 3 (три) утакмице 
забране играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Николић Јован, члан ФК ''РАДНИЧКИ''  са 3 (три) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
- Ивановић Сергеј, члан ФК ''РАДНИЧКИ'' са 3 (три) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 



- Карадиновић Горан, члан ФК ''ТУРБИНА'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
- Јаковљевић Војин, члан ФК ''ТУРБИНА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану  52 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 09 колу кажњавају се: 
  ФК ''ТУРБИНА'' – 5.000 динара (пет опомена други пут) 
  ФК ''РАДНИЧКИ – 7.000 динара (пет опомена трећи пут) 
 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

- Седница одржана 25.10.2023. године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Миловановић Марко, члан ФК ''РЕСНИК 1937'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Нуридини Дино, члан ФК ''ПАЛИЛУЛАЦ'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 22 ДП ФСС. 
- Милошевић Василије, члан ФК ''ДЕДИЊЕ БГД'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 22 ДП ФСС. 
- Петровић Небојша, члан ФК ''УМЧАРИ'' са 6 (шест) утакмица забране играња по 
члану 58 ДП ФСС. 
- Бјелица Ристо, члан ФК ''УМЧАРИ'' са 4 (четири) утакмице забране играња по 
члану 57 ДП ФСС. 
 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се ОФК ''БОЖДАРЕВАЦ'' новчаном 
казном у износу од 5.000 динара – неспортско понашање играча Миљанић Петра. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се ФК ''УМЧАРИ'' новчаном казном у 
износу од 5.000 динара због неспортског понашања тренера Петровић Звездана 
према судији. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС  у 09 колу кажњава се ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' 
новчаном казном у износу од 12.000 динара – пет опомена четврти пут. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 09 колу кажњава се ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' 
новчаном казном у износу од 5.000 динара – слаба организација утакмице 
(паљење бакљи). 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у  05 колу кажњава се ФК ''РАКОВИЦА'' 
новчаном казном у износу од 10.000 динара – слаба организација утакмице (није 
било редара, паљење бакљи, топовских удара, пролазак навијача преко терена). 



 
 
 
 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК ''УМЧАРИ'' новчаном казном у 
износу од 30.000 динара – слаба организација утакмице (недовољан број редара, 
улазак навијача у терен и покушај физичког напада на гостујуће играче). 

 
 
 


